Steelcase

Steelcase Flex Single Table

Carry the day with a table for anywhere. Lightweight and easy to move, the Steelcase Flex Single Table makes room for a laptop and more, empowering individual team members at a moment's notice. Gather in for a group session. Get away for deep focus. Stake out a prime spot for a video call or collaboration. This single surface responds to the frequent transitions that hybrid work demands.



Features + Adjustability

Most valuable player

While Steelcase Flex Single Table serves one, it teams up with others brilliantly. Support digital and analog work by pairing it with Flex Media Cart and Flex Markerboards. Place near Flex Active Frames to provide on-demand surfaces as teams expand across an open setting. Combine with Flex Personal Spaces for just-right privacy.

Change is good

Transitions can be a drag on in-person and hybrid collaboration. Steelcase Flex Single Table keeps things light and agile. Available on casters or glides and sized for easy movement, it saves time and hassle at every turn.

Key Features

- Available in seated or standing height with foot perch
- · Choose rectangle or chevron top shape
- · Moves easily on casters or glides
- Style with range of Steelcase paints for base and laminate/veneer/plywood top
- Add modesty screens for additional privacy and customization









Specs

Seated height:	28 ¹ / ₂ " H
Standing height:	41 ³ / ₈ " H
Footrest:	11" off ground
Modesty panel:	24" W x 11" H
Chevron:	33 ³ / ₅ " W x 20" D
Rectangle:	33" W x 18" D

Statement of Line



Flex Single Table Fixed Standing Height, Rectangle FLXSRTH



Flex Single Table Modesty Panel FLXSTMP



Fixed Seated Height, Rectangle FLXSRTL



Flex Single Table Fixed Seated Height, Chevron FLXSCTL

Flex Single Table Fixed Standing Height, Chevron FLXSCTH

